

3種水果放幾天才能吃

在很多人的觀念中，水果應該是越新鮮越好吃，因此，買回家的水果要盡快吃完，但有些水果剛買來或剛摘下時並不是最好吃的。這是因為，有些水果一旦成熟就迅速地徹底變軟，沒法運輸和貯藏，所以它們必須在沒有充分成熟前，以“硬邦邦”的狀態摘下來，才能被安全地運到超市裏。跟其他水果相比，這些水果需要一個“後熟”的過程。

香蕉

外皮顏色完全變黃，同時聞着有濃鬱的果香，此時的香蕉最好吃。但香蕉很容易變黑，因此購買時可選擇稍微生點的。一般來說，帶“青肩”的香蕉在室溫的條件下保存1~2天就可以吃了。要想加速成熟，可將其與熟蘋果放在一起。如果想存得久一點，可將其掛起來，保持通風良好，能讓產生的乙烯隨風散去，從而延緩香蕉衰老。

南果梨

用手指輕壓南果梨，如果感到有彈性，聞起來有酒味的濃香，此時是吃南果梨最好時機。南果梨有明顯的“後熟”特徵，摘下後要經過一周多的自然發酵才能達到最好吃狀態。需要注意的是，保存南果梨時不能把塑料袋系得太緊，要給果實留下“呼吸口”，這樣才能保持南果梨的“活性”。將南果梨放進冰箱冷藏室，可減慢果實的呼吸，保持新鮮狀態。



牛油果

用手按捏牛油果的表面，如果感覺有彈性，果肉結實，則證明牛油果已經成熟。綠色表面深棕色的斑點越多，說明牛油果越成熟，但果皮基本被深深淺淺的棕色斑點覆蓋，建議就不要買了，說明有可能熟過頭變質了。如果不是當天吃，建議買比較生的牛油果，這樣的果實在室溫下放2~3天後會自然成熟，成熟的牛油果放在冰箱冷藏室可保存一周左右。

健碩好男人 這樣煉出來



你想成爲一名身體健康、各方面都強壯的真正好男人嗎？那就每周三次，每次45~60分鐘，借鑒下面3個階段的鍛煉方法堅持鍛煉吧，相信你一定會擁有一個硬朗的肌肉、良好的心肺功能及靈活的肢體，充滿青春活力。

20歲長肌肉：爲健康儲備“資源”

這個時段通過肌肉強化鍛煉取得的“常規體力”，在鍛煉終止後也不會消失。心臟通過耐力鍛煉可提高輸血量。總之，20歲的人能爲今後的身體健康儲備“資源”。這個時段一定要注意堅持鍛煉，以保持體重，否則30歲以後再去減肥就很吃力了。

鍛煉可隔天進行一次，如星期一、三、五，每次大約30分鐘增強體力的鍛煉，方法是試舉重物，負荷量爲極限肌力的60%，一直練到肌肉覺得疲勞爲止（大約每次做10~12次）。

如多次練習並不覺得累，可以加大器械重量10%，必須使主要肌群（胸肌、肩肌、背肌、二頭肌、三頭肌、腹肌、腿肌）都得到鍛煉。

20分鐘的心血管系統鍛煉，方法是慢跑、游泳、騎自行車等。

30歲練柔韌：多做伸展運動

此時身體的關節常會發出一些響聲，這是關節病的先兆。爲了使關節保持較高的柔韌性，應多做伸展運動。

鍛煉仍是隔天進行一次，每次進行5~30分鐘的心血管系統鍛煉（慢跑或游泳），強度不要像20歲時那樣大。20分鐘增強體力的鍛煉，與20歲時相比，試舉的重量要輕一些，但做的次數可多一些。

5~10分鐘的伸展運動，重點是背部和腿部肌肉。久坐辦公室的人更要注意伸展運動。方法是：仰臥，盡量將兩膝提到胸部，堅持30秒鐘；仰臥，兩腿分別上舉，盡量舉高，保持30秒鐘。

這個年齡段的人仍可進行各種體育鍛煉。若間斷一段時間，重新進行鍛煉時要遵循“循序漸進”的原則，35歲以上的人最好鍛煉前先做心电图檢查。

40歲保體形：預防常見老年病

超過40歲的人選擇運動項目不僅應有利于保持良好的體形，而且能預防常見的老年性疾病，如高血壓、心血管病等。

鍛煉仍星期一、五進行兩次，內容包括：25~30分鐘的心血管鍛煉，中等強度，如慢跑、游泳、騎自行車等。50歲以上的人可以做10~15分鐘的器械練習，器械重量要比30歲時的輕一些，重量太大會損害健康，但次數不妨多些。

爲防止意外，最好不使用啞鈴，而是用健身器。5~10分鐘的伸展運動，尤其要注意活動各關節和那些易于萎縮的肌肉。周三加一次45分鐘增強體力的鍛煉，可做俯臥撐、半下蹲等，重複多組，每組約20次。

推薦運動項目：網球、長距離滑雪、游泳、慢跑、高爾夫球、跳舞、散步。

晨練四肢無力咋辦

有些老年人參加晨練一段時間後，會出現四肢無力的現象，這可能有以下幾種情況：一是天氣炎熱，晨練時大量出汗，造成體內水分和無機鹽（如鉀、鈉）丟失，引起肌肉收縮無力；二是由于初次鍛煉，身體對運動尚不適應；三是運動量過大，肌肉超強度收縮導致過度疲勞；四是可能晨練者患有某些疾病而出現全身乏力癱瘓。

身乏力癱瘓。

針對以上情況，祇要採取相應的措施，四肢無力的現象就會得到有效改善。晨練時若大量出汗，鍛煉後休息片刻應及時補充水分和無機鹽（飲淡鹽水即可）。初次鍛煉者應堅持晨練，過了適應期後四肢無力自然會消失。超強度鍛煉帶來的過度疲勞，通過及時調整運動方法和運動量即可解決。

脾氣暴躁者該吃啥

老年人要如何調節情緒波動呢？脾氣暴躁者應多吃以下食物。

豆制品 當膳食中鈣含量充分時，老年人情緒比較穩定，缺鈣則易情緒不穩、煩躁易怒。建議老年人每天喝500毫升豆漿或食用100克以上的豆制品，對內分泌系統有良好的調節作用。

新鮮果蔬 多吃富含B族維生素的食物有助于老年人的精神調節。可以選擇全麥面包、麥片粥、

玉米餅等谷物，當然不要忘了橙、蘋果、草莓、菠菜、生菜、西蘭花、白菜及番茄等含大量維生素的新鮮果蔬。

肉類 體內缺鐵時，易使人精神萎靡、困倦無力；注意力不集中，記憶力減退，情緒不穩定，急躁易怒等。補充鐵質簡單有效的方法是用鐵鍋烹飪，也可適量食用一些瘦牛肉、豬肉、羊肉、鷄、鴨、魚及海鮮等等。

睡前吃什麼不發胖

益生菌酸奶 不要以爲睡前吃乳製品會發胖，酸奶中含有豐富的益生菌，能抑制脂肪囤積、促進脂肪分解，有意想不到的纖體功效，尤其能幫助清除下身脂肪。而且，益生菌還能調節腸道菌群平衡、消滅腐敗菌、促進毒素排出、提升腸道免疫力，發揮排毒養顏的功效。

土豆 能清除掉對可誘發睡眠的色氨酸起幹擾作用的酸。爲了達到這種效果，你祇要將烤馬鈴薯搗碎後摻入溫牛奶中食用即可。一個小小的烤土豆是不會破壞你的胃腸道的，相反它能够清除那些妨礙色氨酸發揮催眠作用的酸化化合物。如果混合溫奶做成土豆泥的話，效果會更加的好。

燕麥片 燕麥是很有價值的睡前佳品，含有富足的N-乙

酰-5-甲氧基色胺。煮一小碗谷類，加少許蜂蜜混合其中是再合適不過了。試試大口大口的用力咀嚼，有減肥功效。同時燕麥片能誘使產生褪黑素，一小碗就能起到促進睡眠的效果，如果大量咀嚼燕麥片，效果會更佳。

全麥面包 在睡前感覺餓的時候，可以選擇全麥面包，再加一片土司，搭配茶和蜂蜜，能够幫助人體釋放一種胰島素，這種胰島素能够使得色氨酸達到人腦并在那轉化爲復合胺。

小米粥 小米粥含有的色氨酸，能够抑制中樞神經興奮度，產生一定的困倦感。同時，5-羥色胺在人體內進一步轉化生成褪黑素，褪黑素被證實有確切的鎮靜和誘發睡眠作用。

邊做飯邊健身 樂趣多

很多人常常抱怨沒有時間鍛煉，如果你經常進廚房，可按如下方法進行廚房健身。廚房健身雖然強度不大，却能很有效地舒展全身、消除疲勞，而且把廚房健身和洗菜、做飯結合起來，既可以保持體形又能增加做飯的樂趣。

臀部伸展 在拿取較高位置的調料或炊具時，不要隨意地一拿了事，其實這是你鍛煉的一個好機會，用力伸展手臂一直傳遞到指尖，同時雙腿用力、踮腳尖。

踮腳尖 這個動作可以用在很多時候。如洗碗或洗菜時讓你的雙腿稍稍用力，繃起腳尖、吸氣、抬起、呼氣、放下。做5組，每組10次。這樣既可以拉長小腿肌肉、又可以減輕長期站立的疲勞。

單腿站立 在廚房中單腿站立。勞動時也可以做這個動作，如切菜時，將全身重心放在一條腿上，另一條腿側邁出1步，腳尖着地，腿用力打直，向側面提起，保持20秒鐘，換另一側。

前後下腰 在洗碗池邊，由于站立時間過長，會使你的腰部肌肉感到

疲勞，所以在結束洗碗池邊的工作時，兩腳分開與肩同寬，距池邊有1大步距離，雙手扶着水池邊，緩緩下腰拉伸背部與腰部的肌肉，下壓5次。

下蹲 可以將廚房設計成必須蹲下才能拿到炊具，在下蹲時兩腿并攏，腰部以上部位用力挺直，這樣可以鍛煉腰部及大腿的力量。

俯臥撐 煮的湯還沒好，向後退1步，雙手支在冰箱或者桌子上，手臂彎曲、雙腿伸直，讓上身慢慢向冰箱或者桌子靠近。一般每次做飯都能做上15次這種廚房裏的“俯臥撐”。

全身舒展運動 轉腰：讓自己在洗碗或洗菜時順便多運動一下腰，不要把洗好的東西就近放在手旁，而是雙腳原地不動，利用腰部力量轉腰，

視疲勞 喝胡蘿卜湯

用胡蘿卜豬肝湯來緩解視疲勞是一種值得推薦的方法。

做法：豬肝200克、胡蘿卜250克、姜3克、鹽2克，煮成湯羹。

胡蘿卜、豬肝都富含維生素A，維生素A對預防視力減弱有不錯的效果。因爲維生素A可調節視網膜感光物質的合成，提高熬夜工作者對昏暗光線的適應力，防止視覺疲勞。同時，胡蘿卜豬肝湯口味鮮美，不會對人體產生副作用，可放心食用。

捏手指 知隱藏疾病

捏揉手指預測疾病，即通過捏揉手指，手指的疼痛告訴你身體出現了什麼問題，通過手指的疼痛來預測疾病。拇指疼痛一般是肺部隱患；食指疼痛是胃腸道不適；中指疼痛表示心臟問題；無名指疼痛預示耳鼻喉與肩問題；小指痛與心臟小腸密切相關。

中醫認爲，根據手指的疼痛、麻木程度可以預測疾病。中醫經絡學認爲，手三陰經從胸走頭，手三陽經從手走頭并連接相應的肺腑。人的五指指尖各有經穴，而且分別與臟腑相連。如果某個指尖感到疼痛麻木時，表示與相關經絡臟腑可能出現問題。

手指的檢測方法很簡單，您祇需將指甲根的部位捏住然後用力壓并轉動，從小手指開始，一個一個的捏，感覺一下有沒有特別疼痛的手指。不同部位的痛感，預示身體的某一不同部位有毛病了。

拇指疼痛：肺部

提示肺部可能有隱患。肺經上的少商經穴分布在拇指上，與肺息息相關。如肺有疾患壓這個部位時，會有疼痛麻木感。

食指疼痛：胃腸道

可能是有便秘或痢疾等胃腸道疾病引起。食指指尖上有與大腸相關的高陽穴，有便秘現象而壓這個手指深感疼痛者，大腸可能有問題。

中指疼痛：心臟

表明心臟及周圍器官組織可能情況不佳。中指上有一個中衝穴，此穴位于心包經上，與心臟及周圍的組織器官有關聯。如果按壓過程中覺得有疼痛的出現，表明心臟功能可能出現隱患。

無名指疼痛：耳鼻喉與肩

提示咽喉、耳部、肩部可能存在問題。無名指尺側（掌心向上內側）指尖是三焦經的關衝穴，此穴與人的耳鼻喉、肩部密切相關。一旦這些部位有不適按揉此穴位可有疼痛等不適感出現。

小指痛：心臟與小腸

是心臟或小腸有毛病。靠無名指一側的小指指尖有少衝穴，另一側有少澤穴。少衝與心臟有密切關係，所以心臟病發作時，用力按壓小指指尖，可使發作緩和些，少澤是小腸的經穴，小腸情況不佳時，用力按壓此指尖會有疼痛麻木感出現。

揉捏手指注意事項：在揉捏中，如果發覺疼痛的部位，即便是輕微疼痛，也和那個手指的穴位有關聯，表示所屬的某部位不正常了，此時，需要把那疼痛的手指仔細的揉搓，以促使疾患盡速好轉。

不僅是兩手如此，也要以相應要領每天揉捏一番雙腳。要養成揉揉手、捏捏腳的習慣，久而久之，必可促進血液循環使內臟尤其是心臟更爲健康。



將洗淨的物品放在身後的位置。轉頸：利用炒菜等待的間隙站在鍋邊活動一下頸部及肩部，頭部向左向右交替繞環。在忘我地操作時，肌肉難免會在不知不覺中緊張，所以要隨時活動一下。舒展全身：在煮咖啡、煲湯或烤糕點等需長時間等待的空隙中，在廚房中做一下側彎腰。這樣的動作雖然幅度不大，但却能很有效地舒展全身。